动享网: 链接体育运动与健康的体育平台

公司名称:杭州动享互联网技术有限公司 成立时间:2015年10月 注册资本:1000万 项目领域:互联网体育服务平台

记者 吴宛青

运动约球类的APP市场上并不少见,普遍都是平台集合线下的教练资源以及场馆资源,让用户可以在 上面进行约球、约场馆。而在动享网的APP上,不仅可以享受运动的快乐,还能够体验多样化的运动健康服 务。动享网的运营理念,就是"专业的健康运动大数据全服务提供商"。

记者体验 找场馆、约教练、报名赛事尽在APP上

动享网APP上的内容相当丰富,可以在线预约场馆、 教练,可以通过运动进行社交、进行单位体育团建、报名参 加各类体育赛事,还可以在线下体验智慧健康产品。

比如,如果你想打羽毛球,可以上动享网APP预定 心仪的场地。如果想找人一起练球,平台上有庞大的教 练资源,你甚至还可以约奥运游泳冠军罗雪娟、羽毛球

除了运动、竞赛类项目之外,提供智慧健康服务是

智慧健康服务仪器"健康加油站"是杭州动享互联网

技术有限公司自主研发的产品,通过测试人体的身高、体

重、血氧、腰臀比,分析血压、体温、心电等等,得出人体的

世界冠军王琳等明星教练团队"对战"。

目前,动享网已经与杭州、南京、厦门、上海等20余 个城市2000多家场馆达成合作。仅在杭州地区,杭州 动享互联网技术有限公司和上百家场馆达成了合作关 系,依照合作紧密程度的不同,有5家自建场馆,90余家 核心场馆,200多家合作场馆。

另外,体育赛事报名也是动享网的重要组成部分。 动享网承接了众多体育赛事,将APP作为报名人口。此 外,动享网还自主举办了"琅琊榜羽毛球排位赛",为平 台聚集了大量用户资源。挑战者通过在动享网APP上 报名约战,挑战琅琊上榜者,层层晋级。目前琅琊榜已 经在杭州、北京、上海、厦门等7个城市开展了决赛。

项目优势 为运动而打造的智慧健康服务

健康数据,并且可以针对这个数据来制定一个健康方案, 包括个人运动损伤风险评估及预防,骨科疾病的诊疗及 术后康复医疗服务体系等等,给用户提供更好的运动建 议。目前"健康加油站"入驻动享网的自建场馆,动享网 的会员都可以享受免费的健康测试,获取健康服务方案。

动享网负责人赵云华告诉记者,公司自主研发了一 系列智慧健康服务产品,有可以精准采集运动数据、提 供姿势矫正的人体羽毛球拍,有可以对运动过程全面检 测并进行智能提醒与智能保护的智慧手环等,提供给用 户有趣又实用的健康服务体验。

摩图科技: 给机器人安上一双感知世界的眼睛



活动主办

动享网平台的独特之处所在。

杭州市科委 杭州高新区(滨江)管委会、政府 杭州日报 杭州市创业投资服务中心 高新区(滨江)科技局 杭州银行科技支行

活动时间

2016年8月—2017年7月

联系方式

电话:85051716、85051781 邮箱:1358387376@qq.com 765240576@qq.com

微信公众号:关 注微信公众号 "生菜有刀",关 注后给后台服务 人员留言。



企 公司名称:杭州摩图科技有限公司

注册时间:2013年

注册资本:500万元

项目领域:人工智能

记者 沈旭辉

MU课堂已经在滨江图书馆开了好多期,场场爆满。课堂上, 孩子们不仅能从机器人的组装中获得乐趣,还能从爱互动的"小 MU"身上体验一把人工智能的魅力。

小MU是谁? 通俗地理解,小MU是以图片识别为核心技术的 硬件。作为大脑,它的存在能让普通机器人拥有视觉和思想。

小MU让机器人变得聪明

"你看,这就是装有小MU的机器人,它既能沿着 既定路线行走,还能自主捡球,看到主人,它还会主动 打招呼。"摩图科技联合创始人冉阳向记者展示。小 MU虽然只是一个硬币大小的硬件,但它的模块上集 成了深度学习方法。有了它,机器人就可以进行数据 采集,在自动识别周围的物体的同时,还能做出及时

目前,小MU分为消费者版本和开发者版本。其 中,消费者版可以直接搭配市面上的乐高EV3系列、乐 高动力组(Power Functions)系列、赫宝(Hexbug)爬虫 系列等。通过"粘贴"的方式,小MU就能和机器人配套 使用。相比较而言,开发者版本则增添了部分配件,具 备更多的连接方式,如焊接或者外接线等,开发者们可 以针对所需场景自行定制。

项目优势 团队突出,研发能力强

在美国玩具市场获得认可之后,摩图科技逐渐将 市场重心放在了国内。冉阳介绍,国内首发产品将在 不久后上线。同时他透露,公司还将把技术研究延伸 至教育、家居、安防等领域。

对于摩图科技这样的技术研发型公司,团队研发 能力显得尤为重要,而技术研发,正是摩图科技的优势

所在。摩图科技CEO俞天力博士,曾任摩托罗拉实验 室高级研究员,是嵌入式系统团队高级工程师。在谷 歌任高级科学家期间,他曾获得2011谷歌最佳论文 奖。另外一位毕业于美国马里兰大学的冉阳博士,曾 担任美国科学应用集团无人机项目的首席科学家。目 前,摩图科技团队已拥有博士人才5名、硕士人才6名。

⑥ I行财富团

工行推出 手机扫码取现快捷服务

本报讯(通讯员 沈力 记者 凌怡)近期,中 国工商银行推出了手机扫描二维码取现服务, 客户无需使用银行卡,只需打开工行手机银行 客户端中的"扫一扫"功能,扫描工行自动取款 机(ATM)屏幕上显示的二维码,即可在工行遍 及全国的ATM上轻松取现金。这种便捷、安 全又时尚的金融服务方式已受到诸多客户的青 睐,据统计,仅9月中旬以来就有数十万客户 "扫码取现",累计取现金额超过1.3亿元。

相对于传统的持卡在柜台或ATM取现方 式,工行"扫码取现"使用起来非常方便。尤其 是对于急用现金但又未带银行卡的客户来说, 更是一种有效的替代方式。具体来说,工行卡 用户下载安装"融e行"手机银行App,开通工银 e 支付快捷支付功能,或者在扫码时根据提示开 通工银e支付,就可以自由选择"扫码取现"。



ICBC (国) 工银移动银行

交通银行获得"深港通" 结算银行资格

交通银行凭借在证券交易资金结算、跨境结算、 离岸人民币市场等金融领域具备的丰富市场经 验和独特优势,再次荣获"深港通"跨境资金结 算银行资格,为"深港通"下的港股通结算交收 资金提供跨境结算和换汇服务。 据悉,该行近年来陆续取得沪深A股市场、

本报讯(通讯员 浙交言 记者 凌怡)近日,

"新三板"市场、"沪港通"和股票期权业务的首 批结算银行资格,与96家证券公司建立第三方 存管业务合作,证券公司合作覆盖率达到97%, 证券资金结算规模始终位居行业前列。

另外,交通银行还于近日与上海证券交易 所合作开发的"费用收付平台"正式上线,成为 该平台首家、也是目前唯一一家合作银行。费 用收付平台可以为全国各家参与股票期权交易 的证券公司和期货公司提供签约和缴费服务。



欧元兑美元昨日一度创下 2015年3月以来新低

主持记者 刘礼文

昨日影响市场最大的事件是意大利修宪公 投,因市场担忧意大利民粹政党可能上台,并推 动举行脱离欧元区公投,欧元兑美元震荡下挫, 一度创2015年3月以来新低1.0503。机构认 为,欧元兑美元的重挫令其近期持续构筑的底 部变得岌岌可危,技术面上,欧元兑美元在 1.0500附近短期筑底,如破将指向2015年3月 底部 1.0470-1.0460, 或将打开跌向下一支持 1.0155-1.0150的大门。

由于上周五公布的美国非农数据显示平均 每小时工资增长不及预期,英国建筑业PMI好 于预期,帮助英镑兑美元反弹。机构认为,英镑 兑美元短期技术指标进入看涨区域,英镑兑美 元小时图上,汇价突破了11月28日高点,短线 上行有所加速。

当义乌小商品城遇上易信青果摄像机

互联网的快速发展,的确给传统实体市场带来 了巨大的挑战,但同时也创造了新的发展机遇。义 乌小商品城在与易信青果摄像机的合作向互联网化 探索的过程中,就发现了一些新的思路

"安装易信青果摄像机后,不仅帮我们解决了安 防上的顾虑,还在线上给我们带来新的流量。"义乌 小商品城商户夏女士谈到易信青果摄像机的使用感 受时,对易信青果摄像机赞不绝口。除了夏女士的 体验,此次义乌小商品城在向互联网化的发展探寻 中,与义乌电信展开合作,以青果作为内容载体,为 "义乌购"打造完整的智慧商城解决方案,通过实景 视频购物打造形成和传统电商的差异化竞争优势, 为传统专业市场提供了新的方向和思路。

对于拥有7万个商铺,20万从业人员、20万日客 流量的义乌小商品城来说,如何把握"互联网十"带 来的新机遇? 义乌小商品城负责人认为,必须站在 "互联网+"的风口上顺势而为,真正将义乌30多年 发展起来的线下实体市场,与线上的"义乌购"平台 进行深度融合。

事实上,从早期的"义乌购"电商平台,到后来的 "3D全景图片购物模式",再到现在的"实景视频购 物模式",义乌小商品城的互联网化可谓芝麻开花节 节高。2016年10月,义乌小商品城与易信青果摄像 机的合作,取得了良好的效果。据义乌小商品城负 责人介绍,在易信青果官网上的开设的"义乌购青果 直播专区",自9月底上线以来,页面PV近3万次,摄 像机观看总次数近2.5万次,跳转至义乌购官网近 9000次。"对义乌小商品城来说,引入易信青果摄像 机,不仅解决了现实痛点,更开启了新的商业思路。"

对于拥有7万商铺、20万日流量的义乌小商品 城来说,安防是商户的一大痛点,互联网化如何解 决这个现实难题? 在易信和义乌电信推出的"电信 宽带+4G流量+高端智能手机+青果摄像机"套餐 中,将智能安防的功效发挥得淋漓尽致。

打开"义乌购青果直播专区",随便点击一个商 户直播画面,我们看到这样的场景:一家针织品店 铺,收银台及物品摆放整齐,店内没有人员和顾客, 店铺外的过道,不时有人经过。

据义乌小商品城负责人介绍,这种情况其实很 常见,作为小商户通常店铺都是店主一个人在打 理,店主经常会因有事情出去,或者上洗手间。以 前因为担心店铺无人照看,这些情况挺困扰店主 的,现在安装青果摄像机后,店主可以通过手机里 的易信APP,进入青果直播广场随时监控店里发生 的一切。

看店小能手-

"易信青果摄像机可实时监控店铺过往人员流 量,查看店员工作情况及售卖情况,且观看权限可 自主控制。当店铺及仓库发生异常情况时,易信青 果摄像机还可生成 GIF 报警,同时云端录像还可在 特殊状况下提供反查依据。"据义乌小商品城数据 显示,目前共有470个商铺启用过报警功能,报警次 数1700多次。另有700多个商铺启用过云录像功 能,观看和下载云录像次数2900多次。

"互联网+"时代,云技术应用和大数据分析对 义乌小商品城来说显得越来越重要。易信青果摄 像机将如何适应新的市场需求? 据易信青果摄像 机产品负责人透露,易信青果摄像机未来将新增九 宫格查看方式,使得PC端可同时监控多个镜头;还 将新增语音交互能力、视频缩放功能以及人流统计 功能等。这些功能的增加,无疑将产生更为庞大的 数据,使易信青果摄像机能更好地应用于传统市

直播看店铺——青果助商城全景购物升级

义乌小商品城的互联网化进程也是一个不断 寻求差异化的过程。早在2013年,义乌小商品城就 率先在全国推出3D全景图片购物模式。当时的3D 全景图片购物,其创新之处就是通过拍摄实体店铺 真实场景照片,通过技术处理后,以3D的形式在义 乌购网站上进行展示,说直白一点,就是旋转一张 三维立体图,上网就可以看到店内的各个角度,产 品看得一清二楚。

随着互联网技术的更迭,2016年已经步入视频 直播时代,原先的三维立体图片远不及清晰流畅的 视频体验效果好。全景购物的视频时代已经来临, 义乌小商品城是如何把握这一市场契机的呢?

2016年下半年,义乌小商品城与义乌电信、易 信达成合作。义乌电信针对义乌小商品城的差异 化需求量身制定了"智慧市场解决方案",并联合易 信推出"电信宽带+4G流量+高端智能手机+青果摄 像机"套餐组合。这个看似并无新意的组合,让易 信青果摄像机的价值得到倍增释放,更让义乌小商 品城的互联网化难题迎刃而解。

易信青果摄像机本身是一款智能硬件,仅就功 能而言,市面上同类竞品繁多,但是在网易和电信 资源的加持下,便如虎添翼。青果摄像机搭配电信 的4G高速流量套餐组合,带给用户的体验就完全不 一样。在高质量带宽保障下,观看视频更为清晰流 畅,极大提升了全景购物体验,为商城用户带来巨 大增值服务。

"安装易信青果摄像机之后,我们可以直播购 物场景,比如对一些工艺品的细节呈现,达到逼真 的视觉效果,是原有图片所达不到的。"义乌小商 品城商户赵女士介绍说,她的店铺主要销售各种小 饰品,因为品种多达几百种,且更新的频次也快,拍 摄照片的方式远远满足不了新的业务需求。"以前 每次拍摄的人工成本很大,现在使用青果摄像机, 可以随时直播,大大简化了操作流程,节约了人工 成本,起到很好的宣传效果。青果摄像机已经成为 推介产品的重要利器。"